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Procès-verbal du Comité du golf de Touraine en 
date du 25 février 2021,  

sur site et en visioconférence, 
 

Présents sur site : François JONEAUX, Marie POUPART-LAFARGE, Gilles MOREAU, Frédéric 
KOELTZ, Christian ROLDE, Claude BORDEAUX, Noëlle BORDEAUX, Michel NAULEAU, Michel 
JALU, Michel CHANTEUX,  Jean-Michel JALLET  

En visioconférence : Jean-Robert NUZZACI 

Absent excusé : Jean-Guy SENOCQ (pouvoir donné à Frédéric KOELTZ) 

Assistent à la réunion : Raphaël ARNOULT Directeur. Vincent JOSTE et Julien DEBREUX du 
Cabinet Groupe Y 

 

Ordre du jour :  

      Approbation du dernier PV 

1. Présentation et vote des comptes 2020 

2. Validation des candidatures à l’élection du Comité Directeur 

3. Questions et informations diverses 

 

Ouverture de la séance à 17h en visioconférence. 

 

Approbation du PV de notre dernier comité du 12 Février 2021 :  

Vote CONTRE : Michel JALU et Michel NAULEAU 

Vote POUR : tous les autres 

1. Présentation des comptes 2020 

Vincent JOSTE, notre expert comptable et Julien DEBREU exposent les comptes définitifs 

de l’exercice 2020, à savoir un bénéfice net comptable de 47 363 €, après imputation sur 

l’exercice des 25 K€ de réduction sur les cotisations 2021. Ce bon résultat s’explique par 

la baisse des charges de personnel (95 K€) et l’augmentation des cotisations (21 K€) qui 

ont compensé la baisse des autres recettes (54 K€) et celle du mécénat (66K€). La 

capacité d’autofinancement de l’exercice (« cash-flow ») s’élève à 148 335 € et la 

trésorerie en fin d’année dépasse 251 K€. La situation financière du golf est donc 
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excellente, mais le trésorier insiste sur le fait que 2020 a été une année atypique sur bien 

des aspects, aussi faut-il suivre de près les dépenses et recettes de 2021, même si ces 

dernières sont en très bonne voie après deux mois. Tous les détails figurent dans le 

rapport financier qui sera consultable sur le site du golf avant l’AG. 

2. Validation des candidatures au Comité Directeur : 

Le directeur rappelle les conditions d’élections selon les statuts :  

 

Les 13 candidats sont à jour de leur cotisation comme l’atteste les extraits de caisse 
fournis pour le directeur et validés par le Secrétaire Général. 

Voici donc les candidatures validées par le Comité :  
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A l’issue de cette présentation des 13 noms, Jean-Michel JALLET interpelle Michel JALU 
sur une attitude a priori contradictoire, à savoir : avoir dirigé l’association puis l’assigner 
en justice et se présenter de nouveau à l’élection du Comité Directeur de celle-ci ? 

Réponse de l’intéressé : 

« Mon mandat de Président n’a pas été renouvelé, je me présente pour avoir l’avis des 
membres ; il n’y a pas selon moi de contradiction. » 

                                                                         * 

Le directeur revient enfin sur le rétroplanning jusqu’à l’AG :  

• Samedi 27 Février :  

• Mise en ligne des rapports (Moral, Financier, Sportif) 

• Mise en ligne des comptes 2020 et du budget 2021 

• Publication des candidatures retenues dès que possible 

• A disposition : 

• Registre des membres à jour de leur cotisation 

• Convocation  

• A terminer : 

Nécessaire pour le vote : la liste des candidats est désormais arrêtée. 

Distribution dès que possible en main propre (les membres sont donc appelés à retirer 
autant que faire se peut leur courrier auprès du secrétariat) 

Envoi postal au plus tard le 7 mars, actuellement 376 membres votants. 

 

3. Questions diverses : 

• Le directeur revient sur quelques points d’informations :  

• Le calendrier des compétitions est finalisé, il sera imprimé en début de semaine 
prochaine. 

• De nouveaux partenaires : Madame Figaro, GAN, ORPI, GRMC Courtage, Transport 
Challenges, Le Bazar des golfeurs, BMW, Château Gaudrelle 

• Idée en cours de réflexion de faire un marché au golf le dimanche 28 mars avec 
des exposants en lien avec le club (Eric Roy, apiculteur, resto…) 

• Réunion « Mécénat » et réflexion autour de la consultation d’un fiscaliste 

• Les Inter-Clubs Seniors étant annulés par la Ligue, ils sont remplacés par des intra-
clubs avec 5 équipes mixtes, tous les lundis de mars en fin de matinée. 
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• Décisions FFG:  

• Annulation des Grand-Prix et Trophées 15 jours avant 

• Annulation des compétitions en équipes 1 mois avant 

 
 Plus rien n’étant à l’ordre du jour, la séance est levée à 19h00. 
 

    Le Président                                                    Le Secrétaire Général 
  
 
  
 
 
 François JONEAUX                                            Jean-Michel JALLET 


